ANAAYXH II- MHXANOAOI'OI MHXANIKOI
DOYAAAAIO 2/2012

1. 'Eoto r=r(t)= (X(t), y(t),z(t )) =[a,b] etvon pia 81(xv1)0pam<n

=@ ey @) 2 (1)
Noa amodeitete ot

d(L_1dr_r(t) _( j_
(o) dt(rrj_rdt - r,tel B r X d2,tel.

(Y Avr xd—: =0,y kabe t el , to1€ TO r( &xet otabepn) S1evBuvon Yo

ovvapton C” —taéng ko r = r —Hr

KGOe tel .

®) %(r(t),r'(t),r”(t)):r(t)-(r’(t)xr"’(t)), tel.

2. Avf,g,h: 1 >R’ sivar mopoyoyicies SVOGHOTIKEC GUVAPTAGELS LETAPANTNC
t, va amodeifete OtU:

%{f (£)x((t) <b(0)} ={£'(t)x((t) <h(0)}+{£(6) x(2 (1) h (1)) +{£(0)x(2(t) <M (1)}

3. 'Boto r=r(t)=(coswt)a+(sinwt)b,tel R 6mov a,b ctabepd

dwvocpata. No amodeilete Ot
(o) rx%:a)(axb). B) —+a) r=0.

4. 'Ecto 1 gUOIKY| Topapetpikh kapmodn y:r=r(s),se [O,K(y)] , omov /()

70 PNKOG TG KapmOAng ¥, C* — 1aénc. Xpnoipomotdvtag to Tpiedpo Kot Toug
Tomovg Tov Frenet , va amodei&ete OTL

(@) r"(s)=—k’T+k'(s)N+koB, (B) r"(s)xr"(s)=k’cT+k’B,
(y) o= (r (s),r ((S))"zr (S)) (TOmog vrohoyiopov oTPEYNC)
r'(s

5. 'Eoto n mapapetpr] kopmodn y:r=r(t), tef[a, f], C* —t4éng.
Na amodeiEete Ot

(@) r'(1)= (3ijT ®) r”(t):z—?T+k[$IN,

() r'(t)xr”(t)=k[$j3B, ®) B= M
N AN T E P
OO Y el

( TYmor vworoyopov Ka;mvkomrag Ko otpéyng Yo tqy C° —1aéng kapmdin

yir=r(t), tela,p]).



6. (o) No vrmoAoyicete 1o puOUO petafoing, avd povéda PKoVS, NG GLVAPTNONG
f(xy,z)=x"-2y* -4z, oto onueio P(1,0,2), g mpog v katevbuvon
1
u=—(12,-2).
H(12,-2)
(B) Opoimg ywo T cvvapTnon
X’y
——, av(X,y)#(0,0
f(X,y)= X2+y2 ( y) ( )
0, av (x,y)=(0,0)
610 omnueio O(0,0) , ©G mPog TNV KatevBuvon mov opilet To Sdvucua

u=(u,u,), [juf=1.

7. Na Bpeite 116 KoTevOHVOELS U,

u|| =1 og mpog tic onoiec opiletar n wapdywyog

xy
_ X, ¥)#(0,0
D, f(0,0), aveivar f(x,y)= X2ty av(x,y)#=(0,0)

0, av (x,y)=(0,0)

8. Aivetorn ovvaptmon f (X, y) = (COS X)V2 , (x, Y) eA =(—%,%ij.

(o) Na BpeBodv o1 pepikég mapaymyot: éi, % 610 A.
X

(B) No amodei&ete 6TL 0 pLOUOS petaPforng ¢ ocvvaptmong f, avd povada

UKOVC, O TPOG TNV Katevbuvon u = (ul, uz), u|| =1, ota onueia @V a&6vov

X'X kot Y'Yy mov avikovv 610 A, 16o0tot pe 0.

9. Atvetau n C* —16&ng ovvépmon f(X,y,2) pe X=pcosh,y=psinf,z=2z pe
p>0,0€[0,27), zeR (kohvdpukés cuvreTaypéves). Na amodeibete otu:
o’'f o*f o'f of 1of 1 0*f o°f
P R N e RIS
ox- oy oz op~ pop p 00" oz
(Aamhacrov) ™G T 6€ KUMVOPIKEG GUVTETAYNEVES).

10. Atvetoun C* —1déng ovvaptnon f (X,y,2) pe
X =pcos@sing,y = psinfsing,z= pcos¢p pe p>0,0€[0,27), pe[0,7]
(ocpopikég ovvreTaypévesg). No amodeiEete Ot
o't o’f o°f 1 of ,of 1 o f 1 of( . ,of
TR ur nhe s vows IV Houl e 2+2-2_Sm¢_'
ox- oy- oz- p op op) p sin“@ ol p sin” ¢ 0P o¢
(Aamhacroviy g T o€ cpmpikéc ovvreTaypéveg

11. H ouvépmon f(x,y) eivor C* —ta&ng oto A = R* kau opoyevig fubpod m,
dniadn, yia kabe (X,y)e A ko teR pe (tx,ty) e R* woydet

f(tx,ty)=t"f(xy).
Noa amodeiete OtL:



(o) xﬂ+ yﬂ =mf
oy

OX
o f o f o f
P x = +2Xy8x8y+y2 Y =m(m-1)f.

12. Aiveton n ouvépmon f(x,y)=g (u (X, y),v(x, y)), omov g drapopioun

cvvépton C* —1a&nc kol U :u(x,y):x—%y, v=V(Xy)= x+%y.

(o) No ekQpAGETE TIG LEPIKES TOPAYDYOLS x 5 GUVOPTNOEL TOV UEPIKADV
X

, og og
apoymymy —, —.
Tapaywy ou’ ov
o’f o'f 682f

_ —(2 2
ax2+8x6y oy? (2x+y),

(B) log petacymuarileron n e&iowon:

®G TPOG TG LETAPANTEG U,V ;

13. No vrodoyioete ™y maphywyo g cvvaptnong F(X,y) = (X3 -y, Xyz) 61O
onueio (X,,Y,)=(2.1).
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